

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Ν°6
Απρίλιος 2025



Smart Parenting : Ανάπτυξη ολοκληρωμένων διαδικτυακών κύκλων μαθημάτων για γονείς: Στρατηγικές για την ανατροφή παιδιών που έχουν βιώσει δυσμενείς εμπειρίες.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε το τελικό μας ενημερωτικό δελτίο για την πρωτοβουλία Smart Parenting, ένα έργο Erasmus+ KA220-ADU που έφτασε με επιτυχία στην ολοκλήρωσή του. Τους τελευταίους μήνες, η σύμπραξη μας από τη Γαλλία, την Κύπρο, την Ισπανία, την Ελλάδα και τη Σλοβενία εργάστηκε για να ολοκληρώσει όλες τις δραστηριότητες που είχαμε θέσει ως στόχο. Είμαστε ενθουσιασμένοι που γιορτάζουμε αυτή τη διαδρομή και τα αποτελέσματα που καταφέραμε να παραδώσουμε.

Ακολουθεί μια σύντομη επισκόπηση των τεσσάρων βασικών επιτευγμάτων μας, παρουσιάζοντας πώς το έργο εντόπισε βέλτιστες πρακτικές, ανέπτυξε ένα στοχευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, αξιοποίησε ψηφιακά εργαλεία και ενεργοποίησε τις κοινότητες καθ' όλη τη διάρκεια της υλοποίησής του. Προγράμματα γονεϊκότητας: Χαρτογραφήσαμε υφιστάμενες ευρωπαϊκές πρωτοβουλίες γονεϊκότητας για τον εντοπισμό βέλτιστων πρακτικών και την ανάπτυξη νέου εκπαιδευτικού υλικού.

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με επίκεντρο τις ΔΕΤ (Δυσμενείς Εμπειρίες της Παιδικής Ηλικίας): Αναπτύχθηκε ένα εξειδικευμένο, πολυγλωσσικό πρόγραμμα που δίνει έμφαση στην πρόληψη, τις θετικές σχέσεις και τις αποτελεσματικές στρατηγικές πειθαρχίας.

Διαδικτυακή Πλατφόρμα & Οπτικοακουστικά Εργαλεία: Δημιουργήθηκε ένας φιλικός προς τον χρήστη ψηφιακός κόμβος με βίντεομαθήματα, πρακτικές συμβουλές και μηνύματα υποστήριξης για την ψυχική υγεία.

Ενεργοποίηση της Κοινότητας: Πραγματοποιήθηκαν εργαστήρια και στρογγυλές τράπεζες που έφεραν κοντά γονείς, επαγγελματίες και φορείς χάραξης πολιτικής για τη βελτίωση, υιοθέτηση και βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του έργου.

Κείμενο Πολιτικών:

Διαμορφώθηκε μια εθνική σύνοψη πολιτικής με στόχο τη διασφάλιση της μακροπρόθεσμης αξιοποίησης των αποτελεσμάτων του έργου, αναδεικνύοντας:

- Τη θεμελιώδη σημασία της συστηματικής και ποιοτικής υποστήριξης προς τους γονείς
- Την ανάγκη για μια ολοκληρωμένη προσέγγιση στις δυσμενείς εμπειρίες της παιδικής ηλικίας (ACEs)
- Τον ρόλο της ψηφιακής τεχνολογίας στην ενδυνάμωση των γονέων και στη βελτίωση της ψυχοκοινωνικής τους ευημερίας

ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Όλες οι προγραμματισμένες δράσεις και παραδοτέα έχουν ολοκληρωθεί, και:

Η πλατφόρμα Smart Parenting θα παραμείνει ενεργή και ανοιχτή για ελεύθερη πρόσβαση

Οι εταίροι συνεχίζουν να διοργανώνουν τοπικά εργαστήρια, ακόμη και μετά τη λήξη του έργου

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα και η μεθοδολογία παραμένουν διαθέσιμα δωρεάν και μπορούν να προσαρμοστούν από νέους φορείς

Η προσέγγισή μας—συνδυάζοντας τεκμηριωμένη εκπαίδευση γονέων με ψηφιακά εργαλεία—θα συνεχίσει να εμπνέει θετικές αλλαγές σε οικογένειες και κοινότητες σε όλη την Ευρώπη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

Η επιτυχία αυτή δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την αφοσίωση των εταίρων μας των τοπικών κοινοτήτων και των οικογενειών. Σας ενθαρρύνουμε να μείνετε σε επαφή, να εξερευνήσετε τα εργαλεία μας και να προωθήσετε στρατηγικές γονεϊκότητας που ενισχύουν την ψυχική ανθεκτικότητα και ευημερία των παιδιών.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ FACEBOOK

Ακολουθήστε την σελίδα μας στο Facebook για να ενημερώνεστε σχετικά με τα νέα μας, βίντεο αι άρθρα σχετικά με το θέμα, αλλά και τις εξελίξεις αναφορικά με τις δράσεις του έργου
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806>

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
smart-parenting@googlegroups.com

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
www.smartparenting-project.eu

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΡΓΟΥ
Marie d'Oletta



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Σχεδιο υπ' αριθμ: 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.